
「万引防止啓発のための壁新聞掲示に関するアンケート結果」
（配布：2016.6月　集計：2016.7.9現在受付分）

（✽ご回答者：副校長、教頭、教諭、生徒指導主事、生活指導主任 他　✽アンケート回答数：59校）

ご意見・感想

この壁新聞は掲示されますか ? 今回の掲示期間は ?

1年間

約9ヶ月（年度末迄）

約6ヶ月（12月末迄）

約3～4ヶ月

その他

20.3%

45.8%

8.5%

15.2%

10.2%

①掲示する

②掲示しない

③検討をする

100%

0%

0%

企画協力

後　　援

今後はどのような資料があると良いですか ?

①今回のような壁新聞

②中学生用の万引防止の啓発リーフレット

③中学生用の万引防止の啓発DVD

④保護者用の万引防止の啓発リーフレット

74.6%

54.2%

52.5%

28.9%

（複数回答）

●万引きは犯罪であると、全ての大人が粘り強く指導し続け
るしかない。まだ、遊び感覚で万引きする子供もいる。
●ポスターのインパクトがあり、目につくと思います。
今後も同じような啓発をお願いします。
●万引きの常習性の怖さを生徒たちにもっとしってもらいた
い。
●夏休みの前のこの時期に届けていただけるので助かりま
す。本校は650人ほどの生徒がいる中規模の学校です。
　落ち着かない地区なので、事前指導として役に立ちます。
保護者への啓発はとくに重要と考えていますが、なかなか
知らせる機会がないものです。リーフレットなどは間接的
なアプローチができ、活用しやすいです。
　今回は壁新聞を通して最大限効果が発揮できるよう、夏休
み前に万引きの啓発を全校集会などでしていきたいと思い
ます。
　これからもお互いの場所で犯罪を未然に防ぐよう、力を注
いでいきましょう。ありがとうございました。
●万引き指導に役立てていきたいと思います。
　ありがとうございました。
●今回のポスターは、Q&Aのクイズがあって良い。
　背景の絵が、文字に隠れて、何をしているかわかりにくい。
前回の方が、パット見てわかりやすかったと思います。

●壁新聞の内容は、なかなかいいと思います。啓発リーフ
レットや啓発ＤＶＤも必要だと思います。
●抑止効果があると思います。
　今後ともよろしくお願いします。
●啓蒙活動は積極的に行いたい。学級担任が指導しやすいよ
うな資料があるとありがたい。イラストや図などが入って
いるものがあるとわかりやすい。
●お恥ずかしい話ですが、本校でも毎年万引き事案が発生い
たします。それを指導するたびに、本人たちの罪の意識の
薄さに落胆させられます。今更、「万引きはあかんねん
ぞ！」なんて当たり前のことを中学生にもなってわからな
いのか？と、思いながら指導しております。
　やはり、教師側は当たり前のことだと思っていても、生徒
には啓発活動が大事だということを痛感いたしておりま
す。毎年配布くださる壁新聞を目につきやすいところに掲
示して、今後の啓発活動に生かしていきたいと思います。
ありがとうございました。
●児童・生徒への啓発等、有効に壁新聞を活用させていただ
きます。ありがとうございました。
●「軽い気持ちで行ったことが、じつは重大な犯罪行為だっ
た」ということを認識していない生徒が多くいます。
　大人たちが繰り返し教え、自らも律していかなくては、と
思います。

●芸能人を使っ
ても良いので
は
●今回のよう
に、書店側に
立った情報が
書かれている
と指導しやす
いです。来年もこうした情報が表示されているポスターだ
とい嬉しいです。
●校内に掲示していますが，生徒も立ち止まり，興味を持っ
て詳しく読んでいる場面が見られます。
　少しでも生徒の心に響いてくれればと思います。
●万引き、犯罪を繰り返す場合や事案がエスカレートしてい
く場合の対応
●今年度も万引き事案が発生しており，壁新聞だけではなく
生徒・保護者一人ひとりに配れるものがあるといいと思い
ます。校内でもしっかりと指導していきたいと思います。

※2016.7.9現在の
途中集計です。

アンケートは現在も
受付中です。


